

نام و نام خانوادگی: هجری شمسی: باسرخامه تشریحی تکلیف شماره ۶ کلاس: درمیان:
 صبح ۱۵/۴

الف) $y = \frac{x+3}{x^3 - x^2 - 11x - 4}$ $Df = \frac{x+3}{(x+1)(x^2+2x-4)(x-4)}$
 ب) $y = \frac{x+3}{x^3 - x^2 - 11x - 4}$ $Df = \frac{x+3}{(x+1)(x^2+2x-4)(x-4)}$
 ج) $y = \frac{x+3}{x^3 - x^2 - 11x - 4}$ $Df = \frac{x+3}{(x+1)(x^2+2x-4)(x-4)}$
 د) $y = \frac{x+3}{x^3 - x^2 - 11x - 4}$ $Df = \frac{x+3}{(x+1)(x^2+2x-4)(x-4)}$
 هـ) $y = \frac{x+3}{x^3 - x^2 - 11x - 4}$ $Df = \frac{x+3}{(x+1)(x^2+2x-4)(x-4)}$

الف) $y = \frac{x+1}{x - \sqrt{3x-2}}$ $Df = (-\infty, \frac{2}{3}] - \{+1\}$
 ب) $y = \frac{x+1}{x - \sqrt{3x-2}}$ $Df = (-\infty, \frac{2}{3}] - \{+1\}$
 ج) $y = \frac{x+1}{x - \sqrt{3x-2}}$ $Df = (-\infty, \frac{2}{3}] - \{+1\}$
 د) $y = \frac{x+1}{x - \sqrt{3x-2}}$ $Df = (-\infty, \frac{2}{3}] - \{+1\}$
 هـ) $y = \frac{x+1}{x - \sqrt{3x-2}}$ $Df = (-\infty, \frac{2}{3}] - \{+1\}$

الف) $y = \frac{\cos x + 1}{2 \sin x + 1}$ $Df = \mathbb{R} - \{2k\pi + \frac{3\pi}{2}, 2k\pi + \frac{11\pi}{2}\}$
 ب) $y = \frac{\cos x + 1}{2 \sin x + 1}$ $Df = \mathbb{R} - \{2k\pi + \frac{3\pi}{2}, 2k\pi + \frac{11\pi}{2}\}$
 ج) $y = \frac{\cos x + 1}{2 \sin x + 1}$ $Df = \mathbb{R} - \{2k\pi + \frac{3\pi}{2}, 2k\pi + \frac{11\pi}{2}\}$
 د) $y = \frac{\cos x + 1}{2 \sin x + 1}$ $Df = \mathbb{R} - \{2k\pi + \frac{3\pi}{2}, 2k\pi + \frac{11\pi}{2}\}$
 هـ) $y = \frac{\cos x + 1}{2 \sin x + 1}$ $Df = \mathbb{R} - \{2k\pi + \frac{3\pi}{2}, 2k\pi + \frac{11\pi}{2}\}$

الف) $y = \frac{x^2 - 4x + 5}{x^2 - 4x + 5}$ $Df = (1, 5)$
 ب) $y = \frac{x^2 - 4x + 5}{x^2 - 4x + 5}$ $Df = (1, 5)$
 ج) $y = \frac{x^2 - 4x + 5}{x^2 - 4x + 5}$ $Df = (1, 5)$
 د) $y = \frac{x^2 - 4x + 5}{x^2 - 4x + 5}$ $Df = (1, 5)$
 هـ) $y = \frac{x^2 - 4x + 5}{x^2 - 4x + 5}$ $Df = (1, 5)$

الف) $y = \frac{x^2 - 4x + 5}{x^2 - 4x + 5}$ $Df = (1, 5)$
 ب) $y = \frac{x^2 - 4x + 5}{x^2 - 4x + 5}$ $Df = (1, 5)$
 ج) $y = \frac{x^2 - 4x + 5}{x^2 - 4x + 5}$ $Df = (1, 5)$
 د) $y = \frac{x^2 - 4x + 5}{x^2 - 4x + 5}$ $Df = (1, 5)$
 هـ) $y = \frac{x^2 - 4x + 5}{x^2 - 4x + 5}$ $Df = (1, 5)$

الف) $y = \frac{x^2 - 4x + 5}{x^2 - 4x + 5}$ $Df = (1, 5)$
 ب) $y = \frac{x^2 - 4x + 5}{x^2 - 4x + 5}$ $Df = (1, 5)$
 ج) $y = \frac{x^2 - 4x + 5}{x^2 - 4x + 5}$ $Df = (1, 5)$
 د) $y = \frac{x^2 - 4x + 5}{x^2 - 4x + 5}$ $Df = (1, 5)$
 هـ) $y = \frac{x^2 - 4x + 5}{x^2 - 4x + 5}$ $Df = (1, 5)$

الف) $y = \sqrt{\frac{x^2 - 4x + 3}{x^3 - 1}}$ $DF = [3, +\infty)$

ب) $y = \sqrt{\frac{x^2 - 4x + 3}{x^3 - 1}}$ متقی و مثبت و صفری تواند باشد چون فوق صراحت و خارج نباید صفر باشد.

$x^2 - 1 \neq 0 \Rightarrow x^2 \neq 1 \Rightarrow x \neq \pm 1$

$DF = \mathbb{R} - \{-1, +1\}$

ع) $\frac{x^2 - 4x + 3}{x^3 - 1} \geq 0 \Rightarrow \frac{(x-1)(x-3)}{x^3 - 1} \geq 0$

تقریب نشود.

الف) $y = \log(14 - x^2) \rightarrow 14 - x^2 > 0 \Rightarrow x^2 < 14 \Rightarrow -\sqrt{14} < x < \sqrt{14}$

ب) $y = \log(x^2 - 3x) \rightarrow x^2 - 3x > 0 \Rightarrow x(x-3) > 0 \Rightarrow DF = (-\infty, 0) \cup (3, +\infty)$

ج) $y = \log \frac{x^2 - 11x + 11}{10 - x} \rightarrow \frac{x^2 - 11x + 11}{10 - x} > 0 \Rightarrow \frac{(x-3)(x-8)}{10-x} > 0$

د) $y = \log \frac{x^2 - 11x + 11}{10 - x} \rightarrow \frac{x^2 - 11x + 11}{10 - x} > 0 \Rightarrow \frac{(x-3)(x-8)}{10-x} > 0$

ه) $y = \log \frac{x^2 - 11x + 11}{10 - x} \rightarrow \frac{x^2 - 11x + 11}{10 - x} > 0 \Rightarrow \frac{(x-3)(x-8)}{10-x} > 0$

الف) $y = \sqrt{x^2 - 11x + 11} + \log \frac{x^2 - 11x + 11}{10 - x} \rightarrow \sqrt{x^2 - 11x + 11} > 0 \Rightarrow x^2 - 11x + 11 > 0$

ب) $y = \sqrt{x^2 - 11x + 11} + \log \frac{x^2 - 11x + 11}{10 - x} \rightarrow \sqrt{x^2 - 11x + 11} > 0 \Rightarrow x^2 - 11x + 11 > 0$

ج) $y = \sqrt{x^2 - 11x + 11} + \log \frac{x^2 - 11x + 11}{10 - x} \rightarrow \sqrt{x^2 - 11x + 11} > 0 \Rightarrow x^2 - 11x + 11 > 0$

د) $y = \sqrt{x^2 - 11x + 11} + \log \frac{x^2 - 11x + 11}{10 - x} \rightarrow \sqrt{x^2 - 11x + 11} > 0 \Rightarrow x^2 - 11x + 11 > 0$

ه) $y = \sqrt{x^2 - 11x + 11} + \log \frac{x^2 - 11x + 11}{10 - x} \rightarrow \sqrt{x^2 - 11x + 11} > 0 \Rightarrow x^2 - 11x + 11 > 0$

الف) $y = \frac{x^2 - x}{x^2 + x} = \frac{x(x-1)}{x(x+1)}$

ب) $y = \frac{x^2 - x}{x^2 + x} = \frac{x(x-1)}{x(x+1)}$

ج) $y = \frac{x^2 - x}{x^2 + x} = \frac{x(x-1)}{x(x+1)}$

د) $y = \frac{x^2 - x}{x^2 + x} = \frac{x(x-1)}{x(x+1)}$

ه) $y = \frac{x^2 - x}{x^2 + x} = \frac{x(x-1)}{x(x+1)}$

الف) $y = \sqrt{\frac{x - f(x)}{f(x)}}$

ب) $y = \sqrt{\frac{x - f(x)}{f(x)}}$

ج) $y = \sqrt{\frac{x - f(x)}{f(x)}}$

د) $y = \sqrt{\frac{x - f(x)}{f(x)}}$

ه) $y = \sqrt{\frac{x - f(x)}{f(x)}}$

